

చేవెళ్ల గడ్డ.. కాసానిదే..

బడుగులమంఠా ఏకమై గెలిపించుకుంటామని స్పష్టీకరణ

జాగ్రత్తగా లేకుంటే రాజకీయ నాయకులు చిన్నచూపు చూస్తారని హెచ్చరిస్తున్న బీసీ సంఘాల నేతలు

రాజ్యాధికారం కోసం బడుగులమంఠా ఏకమై గెలిపించుకుంటామని స్పష్టం చేస్తున్న బీసీ సంఘాల నేతలు పేర్కొంటున్నారు. బీసీల పక్షాన ప్రశ్నించే గొంతుకగా ముందుండి పోరాటం చేస్తున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను అభ్యర్థిగా బీసీలకు అభ్యర్థిగా చేర్చాలని బడుగుల బలపక్షం కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న కుట్రలను ఈ ఎన్నికల్లోనే తిప్పి కొడతామని పిలుపునిస్తున్నారు. వాస్తవాలను గ్రహించి ముందుకు సాగితే రాజ్యాధికారం



తప్పకుండా సాధ్యమేనని చెబుతున్నారు. బీసీ బిడ్డను గెలిపించుకోకపోతే రాజకీయ పార్టీలు బీసీలను చిన్నచూపు చూస్తాయని హెచ్చరిస్తున్నారు. అలాంటి పరిస్థితి రాకుండా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని.. బీసీలను ఓటు బ్యాంకుగా చూసి నాయకులకు ఈ ఎన్నికల్లో వేసే ప్రతి ఓటు వెంపెట్టుకు ఉండాలని సూచిస్తున్నారు. చేవెళ్ల గడ్డపై 'కాసాని దే' జయకేతనమని, బడుగులమంఠా ఏకమై గెలిపించుకుని తీరు తామని ప్రతిన బూసుతున్నాది.

- రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ)

కాసానికీ బీసీల మద్దతు ఉంటుంది..

-శంకర్ యాదవ్, రామనగర్ మాజీ సర్పంచ్, చేవెళ్ల టౌన్

బీసీలను ప్రభుత్వం బీసీలకు సముచిత ప్రాధాన్యమివ్వాలి. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బీసీలకు జ్ఞానేశ్వర్ కేసీఆర్ బీసీ కేటాగోరిగీలో అయ్యారు గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత బీసీలందరిపైనూ ఉన్నది. కాసానిని గెలిపించి.. బీసీలను అభివృద్ధి చేయాలి.



ఎగిరేది గులాబీ జిందానే..

-శ్రీనివాస్, నారాయణదాస్ గూడ, చేవెళ్ల టౌన్

చేవెళ్ల గడ్డపై ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గులాబీ జిందానే ఎగిరేది జిందానే కాదు. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తారు. బీసీల కోసం గతంలో అయిన అనేక ఉద్యమాలు చేశారు. బీసీలందరూ తమ ఓటును వారు గుర్తుకు వేసి కాసానికీ మద్దతుగా నిలవాలి.



పార్టీలకతీతంగా ఏకం కావాలి

-రాజగోపాలరాజు, మాజీ ఎంపీపీ డోమ

చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో అభ్యర్థిత సంఖ్యలో బీసీలే ఉన్నారు. అందుకే బీసీలను అభినేత కేసీఆర్ బీసీ బిడ్డను పోటీ చేసే అవకాశం ఇచ్చారు. అందు వల్ల బీసీలందరూ పార్టీలకతీతంగా ఏకమై కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి. బీసీల మనోభావాలను దెబ్బతీసేలా మాట్లాడుతున్న వారికి సరైన బుద్ధి చెప్పాలి. కాసానిని గెలిపించి బీసీల ఇక్కతను చాలాలి.



బీసీల సత్కారాలి

-నల్ల రామనాథ్, వికారాబాద్ జిల్లా బీసీ విద్యార్థి విభాగం జనరల్ సెక్టర్, అయినాపూర్, డోమ

బీసీల యువత పోస్ట్ గ్రామీణ ఉన్నా బిడ్డ జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపునకు కృషి చేయాలి. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ 96 బీసీ కులాల అభ్యర్థులతో ఎంపీ కృషి చేశారు. అలాంటి వ్యక్తి బీసీలను అభినేత చేసే చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసే అవకాశాన్ని కల్పించారు. అందువల్ల పార్టీలకతీతంగా బీసీల యువత, ఓటు బిడ్డను ఏకమై ఈ ఎన్నికల్లో కాసానిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుని.. మన సత్కారాలి చాలాలి.



కాంగ్రెస్ కుట్రలను తిప్పికొట్టాలి

-బీ.రాజు ముదిరాజ్, బీసీ నాయకుడు, కొత్తగూడ

బీసీలను విస్మరించే పార్టీలకు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలంటే ఈ ఎన్నికల్లో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను చేవెళ్ల నుంచి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. అయిన బీసీల పక్షాన ప్రశ్నించే గొంతుకగా ముందుండి పోరాటం చేస్తున్నాం. బడుగుల బలపక్షం కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న కుట్రలను ఈ ఎన్నికల్లోనే తిప్పి కొట్టాలి.



లోకసభలో బీసీల వాణి వినిపిస్తుంది..

-బంతల నవీన్ కుమార్, బి.టి.ఎస్.గి, కొత్తగూడ

నిస్వార్థంగా బీసీల అభ్యర్థులకు కృషి చేస్తున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను ఈ ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి బీసీపైనూ ఉన్నది. అయిన పార్లమెంట్ కు వేళ్ల బీసీలను సమర్థించాలి. మన వాణి లోకసభలో వినిపిస్తుంది. ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకునే రాజకీయ పార్టీల మాటలను నమ్మి మోసపోకుండా బీసీల ఇక్కతతో ముందుకెళ్లాలి.



బీసీలు మానం వీడాలి

-ప్రదీప్ కుమార్, రింగాయత్ సంఘ నాయకుడు, బదగంపేట

బీసీలు మానం వీడాలి. బీసీలకు వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. బీసీలను పార్టీ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బి.టి.ఎస్.గి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి. మానంగా ఉండడంతోనే అధికారానికి దూరంగా ఉంటున్నాం. కాసాని గెలుపునకు బీసీల్లో ఉన్న అన్ని కులాలను ఏకం చేద్దాం. ఇంతకాలం వివిధ పార్టీల వారికి మద్దతు ఇద్దాం.



నాణ్యతగల విత్తనాలు రైతులకు అందించాలి..

లజ్జాపూర్ వెంకటరమణ

వ్యవసాయ యూనివర్సిటీ, ఏప్రిల్ 25 : వాతావరణ పరిస్థితులకు అనుగుణంగా సూతన పండ్లాలను కనుగొని రైతులకు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ ప్రా. జయశంకర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ డా. ఎం.వెంకటరమణ సూచించారు. గురువారం చర్చిలో ఆడిటింగులో జరిగిన ప్రీడర్ విత్తనాల ఉత్పత్తి, మినీకెట్ల సరఫరాపై సమావేశం సమావేశం అయిన మాట్లాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు అనంతరం రాష్ట్రంలో విత్తనాలకు మార్పు సంబంధించి చర్యలు. సూతన పండ్లాలను సృష్టి, ప్రధానంగా తెలంగాణ సోన దేశవ్యాప్తంగా మంచి గుర్తింపు తెచ్చింది, అధిక దిగుబడి సాధించింది చర్యలు. అదే స్థాయిలో మరిన్ని పండ్లాలను అభివృద్ధి చేయాలి. వివిధ పంటలకు సంబంధించిన నాణ్యమైన విత్తనాల ఉత్పత్తి, మినీకెట్ల సరఫరా తదితర అంశాలపై ఈ సమావేశం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్ట్రార్ వెంకటరమణ

వేళలో విస్తృతంగా చర్చించారు. వ్యవసాయ పంటలో అధిక ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకతలు, లాభదాయకతలు, సాధించేందుకు అవసరమైన అనేక పండ్లాలను పీజీబీఎస్ డివిజన్ ద్వారా సాధించింది వెంకటరమణ తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సీడ్ అథారిటీ సృష్టికేవలం అధికారీ డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ కె. శంకరయ్య, వివిధ ప్రైవేట్ రంగస్థాయి, సీడ్ మెన్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు, అధికారులు, రాష్ట్ర లు మూలలను విత్తనాలను అభివృద్ధి చేయాలి, శాస్త్రవేత్తలు పాల్గొన్నారు.

కార్మికులు హక్కుల కోసం ఉద్యమించాలి..

హిమాచల్ నగర్, ఏప్రిల్ 25: కార్మికులు పోరాటాల్లో సాధించుకున్న హక్కులను కాపాడుకునేందుకు ఉద్యమించాలని విజయవాడ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.నరసింహా లిలు పేర్కొన్నారు. ప్రజా సంబంధించిన వాల్ పోర్టల్ ను గుర్తించాలి హిమాచల్ నగర్ లోని ఎన్ఎస్ఐడీ భవన్ లో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ.. కార్మికులకు కనీస వేతనాలు, చట్టాలను అమలు చేయకుండా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. మతం పేరుతో రాజకీయాల చేస్తున్న కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దించాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఎస్ఎస్ నగర్ ప్రధాన కార్యదర్శి కమలత్ యాదగిరి, నాయకులు పి.వెంకయ్య, బి.కిషన్, కోమరె ల్లిబా, లక్ష్మణ్, రమేష్ పాల్గొన్నారు.



ఎన్ఎస్ఐడీ భవన్లో వాల్ పోర్టల్ ను ఆవిష్కరిస్తున్న నరసింహా, తదితరులు

అవిశ్వాసం పెట్టాలని కలెక్టర్ కు వినతి

మణికోట, ఏప్రిల్ 25: నార్సింగి మున్సిపల్ కలెక్టర్, వైస్ కలెక్టర్ వదవల్లపై అవిశ్వాసం తెలుపుతున్న కార్మికులు జిల్లా కలెక్టర్ కు అవిశ్వాస పత్రం అందజేశారు. ఈ మేరకు గతంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలుపొందిన కలెక్టర్ రేఖయాదగిరి, వైస్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు అవిశ్వాసం తెలుపుతున్న కార్మికులను కలిసి విన్నవించారు. త్వరలోనే తేదీ ప్రకటిస్తే బలపడతామని చెప్పామని తెలిపారు. ఈ మధ్య తుకు అభివృద్ధి చెందిన ముగ్గురు కార్మికులను మద్దతు తెలిపిస్తున్నారని తెలిపారు.

వ్యక్తి అధ్యక్షుడు

శంషాబాద్, ఏప్రిల్ 25 : ఓ వ్యక్తి అధ్యక్షుడైన సంఘటన గురువారం శంషాబాద్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. సీబి రిండ్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని పెద్దపాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తిని ఎన్ఫోర్స్ (58) గత కొంతకాలం నుంచి మానసికంగా బాధపడుతున్నాడు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు 23న రాత్రి సమయంలో బయటికి వెళ్లకుండా గాడితు తాళం వేశారు. అయినా అతను రాత్రి 9.30 గంటల సమయంలో ఇంట్లో నుంచి వెళ్లిపోయాడు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు స్థానికంగా గాలిచివా అవకాశం అందించలేదు. గురువారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

పార్టీని మరింత బలోపేతం చేద్దాం : ఎమ్మెల్యే మాగంటి

ఎర్రగడ్డ, ఏప్రిల్ 25: పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల కలిసికట్టుగా పని చేస్తూ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలని జూబ్లీ హిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ అన్నారు. బోరండలోని పలువురు డివిజన్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశమై మాగంటి.. రాష్ట్ర సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ.. గత పదేళ్లుగా ప్రజలతో మమేకమై డివిజన్ లోని అన్ని బస్టోలకు మెరుగైన మౌలిక వసతులు కల్పించిన విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. ప్రజల సమస్యలతో పాటు పార్టీ శ్రేణుల సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే తన దృష్టికి తెవాలని పేర్కొన్నారు. సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి చంద్రారావు ఘన విజయాని ఆందోళన కట్టడం ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు కృష్ణమోహన్ చాన్, విజయకుమార్, ఆనంద్, యాసుద్, బాబూరావు, దర్శు, సాయి, దేవ మణి, అజయ్, మేరీ, వెంకటేశ్, రామకృష్ణ, రవీందర్, లక్ష్మ, అమర్ పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ నాయకులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్

ఆదివాసీ, గిరిజన హక్కులను పరిరక్షించాలి

నేషనల్ ట్రిబునల్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షుడు ఉషా కిరణ్

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఉషా కిరణ్

భైరతాబాద్, ఏప్రిల్ 25 : ఆదివాసీ, గిరిజన హక్కులను పరిరక్షించాలని నేషనల్ ట్రిబునల్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షుడు ఉషా కిరణ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గురువారం సోమాజి గూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో అయిన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికలలో ఘోర అధివాసీ, గిరిజనల హక్కులను పరిరక్షించాలి. గురువారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

చంద్రక కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే గోపినాథ్

ఎర్రగడ్డ, ఏప్రిల్ 25 : బోరండ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ నాయకులూ చంద్రక భర్త రంగాచారి అసోసియేట్ కారణంగా చనిపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న జూబ్లీ హిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపినాథ్ గురువారం చంద్రక నివాసానికి వెళ్లి రంగాచారి మృత దేహానికి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఈ కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ధైర్యం చెప్పారు. ఎమ్మెల్యే వెంట పార్టీ నేతలు విజయకుమార్, మేరీ, దర్శు, బాబూరావు, దేవ మణి, బాబూరావు ఉన్నారు.

PUBLIC NOTICE
This is to inform the general public that Chitra Sakshith Holdings Private Limited is the owners of Duplex Unit No.203, First & Second Floors, "Leaver Pool Residency", Built up Area 4128 Sq. Ft., with an undivided share of land measuring 120 sq. yds., out of 600 sq. yds., M.No. 8-2-29322/NL/7203, Premises No. 8-2-29322/NL/77, Plot No. 77, in Part of Survey No. 125 & 126, Situated at Layout of Vijaya Cooperative House Building Society, Jubilee Hills, Hyderabad who acquired the same wide Registered Sale Deed No. 2463/2021 dated 27-03-2021. The original link document Registered Sale Deed No. 1756/2018 dated 07-05-2018 is lost. Whosoever has found the above mentioned original document and whoever has got any claims or rights over the above mentioned property, Please contact: Mr. J.SIVANEASAN, Advocate Contact No. 993909915 within 10 days from the date of publication of this notice.